

现代快报

2009年4月8日 星期三
责编:徐方逸 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

世行:中国经济有望年中见底

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	2422.1	9251.13
最高	2449.54	9334.11
最低	2407.51	9126.92
收盘	2439.18	9232.26
涨幅	0.80%	-0.13%
成交额	1185.1亿	626.2亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	14928.97	-69.07
恒生中国企业指数	8772.65	-31.8
恒生香港中企指数	3206.53	-39.06
台湾加权股价指数	5576.85	20.63

美洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
道琼斯工业指数	7872.95	-102.90
标准普尔500指数	826.71	-8.77
纳斯达克综合指数	1585.12	-21.59

(截至北京时间4月7日21:30)

华夏银行

7日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	USD	682.03	676.57	684.77
港币	HKD	88	87.29	88.35
欧元	EUR	908.96	889.8	916.26
日元	JPY	6.7573	6.6149	6.8116
英镑	GBP	999.63	978.55	1007.66
瑞士法郎	CHF	598.69	586.18	603.74
新加坡元	SGD	450.71	441.39	454.69
瑞典克朗	SEK	84.15	82.42	84.91
加拿大元	CAD	546.98	535.67	551.82
澳大利亚元	AUD	481.6	471.01	485.27

一通电话 商业车险省更多

现在，私家车主拨打4008-000-000投保平安电话车险，服务品质与其它渠道一样，保障相同保费却能省更多！另外两年未出险交强险最高还可下浮20%。除价格优惠外，提供三分钟快理赔、免费送单上门、POS刷卡缴费服务，让车主省时、省时、更省心。

中国平安

对此，业内人士接受记者采访时表示，一季度中国经济已经出现反弹，并有望在二季度继续好转。

领先指标出现反弹

3月以来，中国实体经济的领先指标出现多个“第一次”：发电量、房地产与汽车销售量、新开工项目

改善。

尽管如此，尼赫鲁仍然对这一预测表示谨慎。他说，是否能够更加肯定地做出中国经济复苏的判断，还要看当前出现的积极趋势能否在今后几个月持续下来并进一步改善。

报告指出，中国经济有望触底将给东亚与太平洋地区的黯淡前景带来一丝希望。中国经济的率先复苏将有助于该地区实现稳定和走向复苏。

但报告警告说，由于中国仍然在很大程度上依赖对外出口，而国际市场受全球金融危机影响仍在继续萎缩，因此东亚与太平洋地区要真正实现可持续的复苏，最终仍要取决于发达经济体的经济状况。

报告预测，在出口大幅疲软，内需放缓的情况下，东亚发展中国家的实际国内生产总值(GDP)增长在2009年将达5.4%。这比去年12月发布的上一期《东亚经济半年报》做出的6.7%的预测下调1.3个百分点。世界银行近期将今年中国经济增长预测调低至6.5%。

尼赫鲁说，中国政府应将刺激经济增长的措施同长期经济结构调整结合起来，推动中国经济从出口导向型向出口和内需比较平衡的结构转变。中国政府目前采取的措施有利于危机过后实现经济社会更可持续的发展。

据新华社电

一季度经济数据本周开始陆续公布

专家预计：一季度反弹，二季度继续好转

计划投资、制造业PMI均呈现反弹。因此，中金公司首席经济学家哈继铭认为，一季度GDP同比增幅为6%-6.4%，经济已逐步结束前期的大幅下滑。

西南证券首席宏观分析师董先安则预计，一季度GDP同比增幅回落至5.9%-6.0%。从环比来看，一季度GDP增幅环比折年率后为6%左右，这比去年四季度的1%明显好转。

4月17日发布。

对于二季度，业内人士一致认为，随着美国经济的止跌企稳，拖累经济增长的出口也有可能结束快速下滑之势。

从已经公布的数据来看，1~2月份我国的出口情况不尽如人意，前两个月出口下降21.2%。但是同期，在美国经济活动中占比2/3的消费支出总体显示企稳迹象。

董先安认为，若美国经济随后也步入复苏通道，就给这一轮世界贸易和经济大收缩画上了句号。

申银万国的贺振华认为，市场对美国经济担心的程度已显著下降。若美国经济增速下半年开始回升，将对中国的出口产生有效支撑。

快报记者 李雁争 吴婷
综合《东方早报》报道

相关新闻

酝酿新一轮刺激计划

“双率”同降再当先锋？

在去年的经济刺激方案中，利率和存款准备金率“冲锋陷阵”，取得不俗的战绩。有迹象表明，新一轮经济刺激计划正在酝酿。在这轮刺激计划中，双率能够再度担当“先锋”重任吗？

在密切关注一季度经济运行细微变化的同时，人们也在密切关注货币政策是否会进一步宽松，以刺激已经出现复苏信号的国民经济。

从推算出的今年一季度数据看，央行本季度共通过公开市场操作净投放1492.25亿元资金，为经济刺激性政策注入了流动性。未来央行的公开市场操作仍然将保持净投放的趋势。

尽管从金融机构的超额存款准备金率的快速反弹来看，目前的资金处于比较充裕的状态。但分析人士指出，由于借发央票扩大货币市场流动性的政策甚至再度降息。

相比于一致看降存款准备金率，各方对于是否会在二季度降息则存在一些分歧。有比较激进的专家认为，无论第一季度经济数据如何，目前已经具备降息的必要。这种观点认为，目前银行系统内外部的流动性差异巨大，系统外的利率仍然较高，出于理顺货币市场利率结构的目的，现在应该降息。

据《证券日报》

三月信贷增速超预期

银监会加紧防控风险

有消息人士透露，3月份新增贷款或达1.87万亿元，大大超出了市场的预期。数据显示，今年1、2月份，银行业金融机构新增贷款分别达到1.62万亿元和1.07万亿元。

在信贷飞速增长的同时，有关部门也在积极关注信贷风险防控。记者从知情人士了解到，近日，银监会召集了部分学界及业界的人士，就拟

定的信贷风险防范文件进行论证。

此外，银监会还计划全面加强银行信贷的风险披露工作，目前针对并购贷款出台了《并购贷款管理办法》及《并购贷款风险管理指引》，但对个人贷款和固定资产投资贷款、流动资金贷款等尚未出台相应的风险管理办法及指引。

快报记者 袁静



中国移动通信
CHINA MOBILE



中国移动“企业网关” 通讯费用省一半

- 免费赠送宽带上网，不限时不限量
- 企业固话与手机通话免费
- 固话移机不换号
- 多办公地点通话免费
- 先进的光纤通信更高速
- 免月租 免初装费 免手续费

还在为如何控制企业成本，提高企业效率担忧么？

中国移动最新推出“企业网关”业务，让企业通讯费用节省一半！

中国移动“企业网关”业务，通过光纤接入，为企业提供固话、宽带、手机一体化解决方案。

固定电话资费：

资费一：市话前3分钟0.2元，此后0.1元/分钟，高淳、溧水、国内长途0.3元/分钟，港澳台及国际长途按IP资费收取。

资费二：市话0.12元/分钟，国内长途0.3元/分钟，港澳台及国际长途按IP资费收取。

套餐类型：

动力A套餐	300元固定电话话费+价值300元的2M静态IP地址无限时上网+固话免长途拨打集团内移动电话1000分钟
动力B套餐	500元固定电话话费+价值500元的4M静态IP地址无限时上网+固话免长途拨打集团内移动电话2000分钟
动力C套餐	1000元固定电话话费+价值1000元的10M静态IP地址无限时上网+固话免长途拨打集团内移动电话5000分钟
动力D套餐	1500元固定电话话费+价值1500元的2M静态IP地址无限时上网+固话免长途拨打集团内移动电话8000分钟
动力E套餐	3000元固定电话话费+价值3000元的10M静态IP地址无限时上网+固话免长途拨打集团内移动电话10000分钟

详情请咨询集团热线10088

i-POWER 动力100
中国移动“企业网关”的完美解决方案